
第２６４７回例会報告議事録
日時　令和３年８月３日（火曜日）
場所　ハート柏迎賓館
時間　１２：１５点鐘

国歌斉唱・ロータリーソング「奉仕の理想」
ゲスト 	: 米山奨学生　呂	蘇幸さん
ビジター	:	なし
S.A.A.	: 	米田友義

　コロナの感染者数が増えています。例会については今日の理事会で今後のこ
とを決めたいと思います。決まりましたらラインでご報告いたします。
　先週のガバナー公式訪問はたくさんの方にご出席いただき、ありがとうござい
ました。
梶原ガバナーは我孫子の活動計画書を隅 ま々でよく読んでおられました。我孫子
クラブは本当に良いクラブだとおっしゃっていただけてよかったです。

　我孫子の活動計画書にＲＩの歴代の会長とテーマがすべて載っていることに驚いていらっしゃ
り、非常にいいことですねとおっしゃっていました。決議２３ー３４が掲載されていることも、いい取り
組みだと話してくださいました。毎年実施されている奉仕活動にも関心されていました。これからも
我孫子の伝統を引き継いでいけたらと思います。
　今月８月は会員増強月間です。一緒に活動できる信頼できる仲間を１人が１人紹介していただき
ましょうという話になっています。数合わせに無理矢理に入っていただいてもマイナス面が出てしま
うので、本当に信頼できる仲間を増やしていければいいのかなと思っています。
　以前、東京で社員の採用についての勉強会に行ったことがあります。
　採用の際、４つのタイプがあるそうです。
　ひとつは能力はあるが理念や考え方が違う。能力はないが理念や考え方は合う。能力もあり理
念や考え方も合う。能力はなく理念や考え方も違う。
　まず能力もなく理念や考え方が違う方はすぐにお断りして帰ってもらった方がいい。能力もあり、
理念や考え方も同じ方はなかなかいないですが、是非入社してもらう。能力はあるが理念や考え方
が違う方は、即戦力になったとしてもお帰りいただいた方がいい。能力はないが理念や考え方が同
じ方は、時間はかかるけれど一緒に取り組んでいきましょう、と採用した方がいいとのことでした。
　ロータリークラブでも同じことが言えるのではないかと思いました。
　今日は少し時間があるとのことなので、オリンピックの話を少ししたいと思います。
　ここ最近、毎日、感動させられています。チャンネルをあちこち回しながら、ダイジェストも見てい
ます。
　メダルにまつわる話はいろいろあると思います。
　野村克也さんの言葉で「勝ちに不思議な勝ちあれど、負けに不思議な負けはなし」という言葉
があります。いろんな勝負事にしても、会社の取り組みにしても、何か一生懸命やり続けているとミ
ラクルが起こることがあります。ダメな時はよくよく考えると何か原因があります。
　ゴルフは残念でしたが、あの試合もドラマチックでした。負けたことも失敗も次に活かしていけば
道は見えると思っています。
　これからも我孫子ロータリークラブもいろいろ試練を超えながら、皆さんでいいクラブにしていけ
たらと思います。

依田会長会長挨拶

　今月お誕生日の方が３名いらっしゃいます。
栁田幹事が８月４日、塩毛会員が８月８日、寺井会員が８月２４日です。
おめでとうございます。

関根会員（代理）親睦委員会報告



栁田幹事より
　誕生日祝いをありがとうございました。
　明日５２になります。昭和４４年生まれなのですが、その年に何
があったのかググってみました。
　東名高速が全面開通、人類初の月面着陸、日銀が５００円札発
行、池袋パルコ開店、サザエさんの放送開始、そんな感じでした。
　ちなみに、その１０年後、昭和５４年には何があったかもグーグ
ル先生で調べてみました。インベーダーゲームが大流行、ドラえも
んの放送開始、日本発の電子体温計の発売、そんな感じでした。

　その１０年後、平成２年はバブル経済崩壊で株が暴落、宇宙探査機ボイジャー１号が初の太陽系
の写真を撮影。
　その１０年後、平成１２年はシドニーオリンピック開催、白川英樹名誉教授がノーベル化学賞を受賞。
　５２という中途半端な年ではありますが、今日はありがとうございました。

塩毛会員より（ZOOM参加）
　宇宙ステーションからではなく新木から話しています。
　私は入会させていただいてから２０年程になりますが、誕生月に
出席しなかったのは初めてかなと感じています。思ってもみなかっ
た状況下ですので仕方がないのかなと思いますが、例会のあり方
も進化しまして、まさか誕生月をこんな宇宙ステーションまがいの
状態でお話できるなんて想像もしていませんでした。これからまた
新しいロータリーのあり方のひとつとして、改めて進化を感じた例
会となりました。
　今日は誕生祝いをして頂きまして誠にありがとうございました。

寺井会員より（ZOOM参加）
　出席できず、すみません。ありがとうございました。

２５名（出席免除者含む）出席（全員で３２名）　出席率７８.１２％
業務による欠席：	石原会員、梶会員、上村英生会員、斎藤会員、
	 	 三枝会員、前田会員、湯下会員

日暮委員長出席委員会報告

　先週７月２９日に地区の奉仕プロジェクトの統括委員会がありました。議題とし
ては、お手元にあります資料の３ページに書いてある柏南の猫田会員が発表され
たものになります。
　９月２５日（土）に奉仕プロジェクトセミナーが開催されます。
　３部構成になっており、第１部は名古屋の名東ロータリークラブの、あいち子ど
も応援	ロータリー地域社会共同体の方に来ていただいて講演をしていただきま

す。主に子ども食堂に関するお話になります。
　第２部はグローバル補助金を使った奉仕活動についての話になります。
　第３部はポリオ活動を通してクラブが成長した実体験等の話になります。
　この９月２５日のセミナーのタイムテーブルの検討を主に行いました。

藤本委員長地区の奉仕委員会報告

（次ページへ続く）



・先日亡くなられた星野会員へのお気持ちの募金箱を準備させて頂きました。
・ロータリーの名刺をご希望の方はお申し出ください。
・本日、例会後に理事会があります。理事の方はお残りください。

栁田幹事幹事報告

米山奨学生　呂 蘇幸（ロ・ソコウ）さん
　お暑い中、皆さま、健康を大事にしてお過ごしください。

依田会長から米山奨学生 呂 蘇幸さんへの奨学金授与

　急遽ということで、何を話そうかと考えています。
　地区に出向させていただきまして、助走期間も含めて１年半になります。
　最初に出向させていただいたのが、奉仕統括プロジェクトの中の国際奉仕委
員会でした。その時の委員長は柏の高田さんでした。高田さんは会長幹事の際に
いろいろお世話になっていたので気心が知れた方でした。
　ただ、その年も今年もこういう状況ですので、特に国際奉仕はできない状況で

す。
　本年度、奉仕統括プロジェクトの柏南の猫田さんが中心になって、国際奉仕、社会奉仕、垣根な
く統括して奉仕活動をしましょうという話になっています。
　先週来られた梶原ガバナーとは、約半年前から地区でいろいろとお世話になっています。梶原
ガバナーはものすごく積極的に物事を取り入れていこうというお考えの方です。グループの再編に
ついても２７９０地区をよくしていこうという考えで進めていくお考えだったと思うのですが、周知が
うまく行き届かなくて混乱したのだと思います。それ以外に２７９０地区以外のロータリー活動にも
アンテナをはっていらっしゃって、いい事をどんどん取り入れていきましょうということで、茨城から
の声がけで海岸清掃を千葉でもすることになりました。
　先週来られた佐々木地区幹事長はベテランのロータリアンで、奉仕委員会活動でお世話になっ
ています。地区の委員長会議、ガバナー補佐会議の議事進行は佐々木さんが行ってくださってい
ます。
　佐々木さんはスリランカクラブの会員でもいらっしゃって、我孫子クラブが過去、スリランカに幼
稚園を作った時の情報を共有させてくださいという依頼がありました。佐々木さんも常にロータリー
のことを考えて活動していらっしゃる方です。
　先週来られた大野地区幹事も昨年、社会奉仕で一緒に活動した方です。
　地区に出てまだ日が浅いのですが、非常に私のプライベート的にも大きな収穫があります。他ク
ラブの活動等もよくわかりますので、ぜひ皆さんも地区に出向していただければと思います。少し
制約等がありますが、自分にとっても我孫子クラブにとっても実りのある活動になると思います。

藤本委員長地区について

　次に１０月２４日（日）のポリオデーの成田山新勝寺での祈願の護摩炊き上げのタイムテーブルの
検討等を行いました。地区で私は朝から参加します。皆様は我孫子の神社仏閣で祈願していただ
ければと思います。
　成田山新勝寺での祈願については佐々木地区幹事長をリーダーとして広報公共イメージ委員
会、ロータリーポリオプラス奉仕プロジェクト委員会、それと私どもの奉仕プロジェクト委員会、３委
員会の合同となりますので、細かなタイムテーブルはまだ決まっていませんが、私ども奉仕委員会
内のタイムテーブルや役割等を決めました。



　例会を閉会いたします。
依田会長閉会の言葉

　梶原ガバナーがおっしゃっていましたが、例会に欠席された際はメークアップを是非してくださ
い。他クラブに行くことによって得られることは非常に多くあります。
　プログラム委員会については、外部卓話を積極的に行ってくださいということも地区から言われ
ています。
　ＲＬＩも是非チャレンジしてくださいとのことです。パート１から３までありますが、時間をかけてでも
他クラブの方とのディスカッションで得られることは多いです。
　こういう状況下ですので奉仕活動はなかなかむずかしいのですが、我孫子は過去に婚活パーテ
ィーを行い、今でも奉仕委員会では語り草になっています。我孫子クラブの方に「卓話をしてくださ
い」という話がありますので是非発信してください。
　この度、私に八千代ロータリークラブさんから国際奉仕委員長として卓話をしてくださいと依頼
がありましたので、いろいろ準備をして卓話をしてきたいと思っています。
　ありがとうございました。

ニコニコＢＯＸ

お名前 メッセージ 金　額

依田会長 例会の参加ありがとうございました。
コロナにはくれぐれも気を付けましょう。 1,０００円　

栁田幹事 誕生祝ありがとうございました。 1,０００円　
小野会員 藤本会員	卓話ありがとうございました。 1,０００円　

古谷野会員 会長のお話に感銘を受けました。
理念と方向性が大事ですね。 １,０００円　

関根会員 親睦委員長代理	不慣れですみませんでした。 １,０００円　
服部会員 新型コロナ収束しますように。 １,０００円　
日暮会員 お誕生日おめでとうございます。 １,０００円　
藤本会員 塩毛さん、栁田さん、寺井さん、おめでとうございます。 1,０００円　
村越会員 今週末にワクチン２回目を打ってきます。 1,０００円　
米田会員 藤本会員	卓話ありがとうございました。 1,０００円　

当 日 計 １０,０００円　
今期累計 ９１,０００円　

ニコニコＢＯＸ



ロータリーの友事務局　ホームページwww.rotary-no-tomo.jp　メールはweb@rotary-no-tomo.jp

我孫子ロータリークラブは、
環境貢献として、「森の町内会」を応援します。

この印刷物に使用している用紙は、
森を元気にするための間伐と
間伐材の有効活用に役立ちます。

環境ＮＰＯオフィス町内会が中心となって２００５年に立ち上
げた新たな間伐促進活動が「森の町内会」です。この活動に
賛同して「印刷用紙」や「コピー用紙」を使用する企業は
２００９年９月現在、９２社にのぼり、その環境貢献として促進さ
れる岩手県岩泉町・葛巻町・青森県三沢市での間伐は、年
間３０haの規模になっています。グリーン購入大賞で大賞
を、山村力コンクールで林野庁長官賞を受賞しています。

ロータリーの友事務局　ホームページwww.rotary-no-tomo.jp　メールはweb@rotary-no-tomo.jp

今週の表紙「日秀観音」千葉県我孫子市日秀90番地
正式名は慈愍山（じみんざん）観音寺という曹洞宗のお寺です。平将門の守り本尊と伝えられる聖観世音菩薩
が安置されています。	承平2年（932年）将門はこの地に石井戸を開き、近くに観音像を祀り、武運長久を祈
願したと言われています。境内にある首曲地蔵は、平将門の調伏を祈願した成田不動尊を嫌い成田山にそっぽ
を向いているという珍しいお地蔵様です。
境内に新四国相馬霊場29番札所があります。


